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1 / 13

33.19% 77

39.66% 92

27.16% 63

F1
Wie viele Mitarbeiter hat Ihr Unternehmen?
Beantwortet: 232
 Übersprungen: 1

GESAMT 232

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Unter 10

10 bis 50

Über 50

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unter 10

10 bis 50

Über 50
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32.17% 74

2.17% 5

65.65% 151

F2
Wurden in den letzten drei Monaten Aufträge öffentlicher
Auftraggeber gekündigt oder die Leistungserbringung zurückgestellt?

Beantwortet: 230
 Übersprungen: 3

GESAMT 230

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein
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39.66% 92

3.02% 7

57.33% 133

F3
Wurden in den letzten drei Monaten Aufträge privater Auftraggeber
gekündigt oder die Leistungserbringung zurückgestellt?

Beantwortet: 232
 Übersprungen: 1

GESAMT 232

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, einzelne

Ja. viele

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, einzelne

Ja. viele

Nein
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43.67% 100

4.37% 10

51.97% 119

F4
Wurden in den letzten drei Monaten Ausschreibungen öffentlicher
Auftraggeber aufgehoben bzw. Vergaben verschoben?

Beantwortet: 229
 Übersprungen: 4

GESAMT 229

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein
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42.36% 97

52.40% 120

5.24% 12

F5
In den vergangenen drei Monaten sind die Ausschreibungen
öffentlicher Auftraggeber...

Beantwortet: 229
 Übersprungen: 4

GESAMT 229

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

rückläufig

unverändert

zunehmend

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

rückläufig

unverändert

zunehmend
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6.87% 16

90.56% 211

2.58% 6

F6
In welchem Umfang haben die Lieferengpässe Auswirkungen auf den
Bauablauf Ihrer Projekte?

Beantwortet: 233
 Übersprungen: 0

GESAMT 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine
Auswirkungen

Bauzeitverlänge
rung

Einstellung
der...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine Auswirkungen

Bauzeitverlängerung

Einstellung der Bautätigkeit



Krieg, Materialmangel, Inflation – Auswirkungen auf Planungsbüros

7 / 13

14.73% 33

63.84% 143

21.43% 48

F7
In welchem Umfang werden mit den Bauunternehmen
Stoffpreisgleitklauseln vereinbart?

Beantwortet: 224
 Übersprungen: 9

GESAMT 224

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gar nicht

Vereinzelt

Häufig

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gar nicht

Vereinzelt

Häufig
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5.63% 13

37.23% 86

57.14% 132

F8
Haben Sie die Möglichkeit zusätzliche Vergütung bei
Bauzeitverlängerungen geltend zu machen?

Beantwortet: 231
 Übersprungen: 2

GESAMT 231

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Teilweise

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Teilweise

Nein
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53.60% 67

46.40% 58

F9
Wenn Sie "Ja" oder "Teilweise" gewählt haben, welche Grundlage hat
die zusätzliche Vergütung wegen Bauzeitverlängerung?

Beantwortet: 125
 Übersprungen: 108

GESAMT 125

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ursprünglicher
Ingenieurver...

Aktuelle
Zusatzverein...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ursprünglicher Ingenieurvertrag

Aktuelle Zusatzvereinbarung
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59.05% 137

32.33% 75

8.62% 20

F10
Sind Projektaubläufe gestört?
Beantwortet: 232
 Übersprungen: 1

GESAMT 232

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, einzelne

Ja, viele

Nein
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60.52% 141

39.48% 92

F11
Fürchten Sie wirtschaftliche Auswirkungen auf Ihr Unternehmen
2022?

Beantwortet: 233
 Übersprungen: 0

GESAMT 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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15.45% 36

84.55% 197

F12
Fürchten Sie, dass Ihr Unternehmen 2022 in wirtschaftliche
Schwierigkeiten geraten könnte?

Beantwortet: 233
 Übersprungen: 0

GESAMT 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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8.58% 20

49.79% 116

41.63% 97

F13
Welche Umsatzentwicklung erwarten Sie 2022 gegenüber 2021
aufgrund der aktuellen Entwicklungen?

Beantwortet: 233
 Übersprungen: 0

GESAMT 233

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Anstieg

Unverändert

Rückgang

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Anstieg

Unverändert

Rückgang


